

国务院明确:

特困行业阶段性缓缴养老保险费

4月6日召开的国务院常务会议,决定对特困行业实行阶段性缓缴养老保险费政策,加大失业保险支持稳岗和培训力度;部署适时运用货币政策工具,更加有效支持实体经济发展。

会议指出,当前一些市场主体受到严重冲击,必须加大纾困和就业兜底等保障力度。

一是对餐饮、零售、旅游、民航、公路水路铁路运输等特困行业,在二季度实施暂缓缴纳养老保险费,缓解这些行业特别是中小微企

业、个体工商户资金压力。

二是延续执行失业保险保障扩围政策,继续向参保失业人员、失业农民工发放补助。

三是提高中小微企业失业保险稳岗返还比例,加大失业保险金对职业技能培训的支持。

会议指出,要适时灵活运用多种货币政策工具,更好发挥总量和结构双重功能,加大对实体经济的支持。

一是加大稳健的货币政策实施力度,保持流动性合理充裕。增加支农支小再贷款,用市场化法治

化办法促进金融机构向实体经济合理让利。

二是研究采取金融支持消费和有效投资的举措,提升对新市民的金融服务水平,优化保障性住房金融服务,保障重点项目建设融资,推动制造业中长期贷款较快增长。

三是设立科技创新和普惠养老两项专项再贷款,人民银行对贷款本金分别提供再贷款支持。做好用政府专项债补充中小银行资本等工作,增强银行信贷能力。

据新闻联播微信公众号

教育部:

力争今年实现中考省级统一命题

记者6日从教育部网站获悉,教育部办公厅日前发布《关于做好2022年中考命题工作的通知》,要求严格依据课程标准命题,坚决取消初中学业水平考试大纲或考试说明,不得超标命题和随意扩大、压减考试内容范围,严禁将高中课程内容、学科竞赛试题以及校内外培训内容作为考试内容,确保依标命题、教考衔接。

通知要求,各地要科学合理设置试卷难度,既要防止试卷过难增加学生学业负担,也要避免试卷过易难以体现区分度。要根据不同学科特点,合理设置试卷试题结构,减少记忆性试题,增加探究性、开放

性、综合性试题,坚决防止偏题怪题,促进有效考查学生综合素质。

通知提出,要积极推进省级统一命题。尚未实行省级统一命题的省份,特别是辖区内地市命题单位存在命题管理不完善、条件保障不到位、命题人员数量不足、命题质量不高等问题的省份,要积极创造条件,力争2022年实现省级统一命题,确保命题质量。确不具备条件的省份,要研究提出加快推进省级统一命题的工作方案,明确时间表、路线图,到2024年实现中考省级统一命题。

在强化试题政治性审查方面,通知提出要建立试题政治性审查

制度,切实加强各学科特别是语文、道德与法治、历史、地理等学科试题的政治性审查,重点审查试题选材的价值导向和材料使用的严谨性,杜绝出现国旗国徽图案使用不规范、国家地图版式不完整、不尊重民族习俗和宗教信仰等问题,确保试题正确政治方向。

此外,通知要求各地认真遴选命题人员,确保达到国家规定的“每个学科命题组原则上不少于5人(含至少2名试题审核人员)”基本要求。同时要求各地要认真做好阅卷工作,建立主观性试题“一题多评”制度和试卷抽检复核制度,确保阅卷质量和公平公正。

据新华社

避免刺激俄罗斯

美秘密试射高超音速武器



2021年8月3日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的五角大楼 新华社记者 刘杰 摄

美国军方5日证实近期试射了一枚高超音速导弹,速度达到5倍音速以上。

美国媒体报道,美国迟迟没有发布试射消息,意在避免于乌克兰局势紧张之时刺激俄罗斯。

另悉,美国、英国和澳大利亚5日宣布将合作研发高超音速武器。

美国国防部高级研究计划局说,这枚由洛克希德-马丁公司研制的高超音速导弹在空中由载机释放,由导弹上的超燃冲压发动机加速,以5倍音速以上的巡航速度飞行“一段时间”,飞行高度超过1.9万米,飞行距离超过555公里。

这是高超音速吸气式武器概念(HAWC)项目去年9月以来第二次试射。

去年试射的高超音速导弹由雷神技术公司制造,装备诺思罗普-格鲁曼公司的超燃冲压发动机。项目主管安德鲁·克内德勒说,洛克希德-马丁公司的版本“成功验证了第二种设计”,给予了美军“有竞争力的选择”。

美国有线电视新闻网(CNN)5日以一名不愿公开姓名的国防官员为消息源报道,这枚高超音速导弹由B-52轰炸机携带,释放后由助推器加速,最终导弹上的超燃冲

压发动机点火,达到5倍音速以上巡航速度。

美国国防部高级研究计划局没有公布导弹试射的确切时间,只说发生在“近期”。上述国防官员披露,试射两周前在美国西海岸上空进行,未立即发布消息是为了避免刺激俄罗斯。

美国虽然在乌克兰危机中持续“拱火”,向乌方提供反坦克导弹等军事装备,但避免派兵进入乌克兰,也没有答应乌方设立“禁飞区”的请求。

美方这次试射高超音速导弹前数天,俄方宣布在针对乌克兰的特别军事行动中动用了高超音速导弹。美国国防部3月2日宣布,鉴于俄总统弗拉基米尔·普京命令俄军核力量保持高度戒备状态,国防部长劳埃德·奥斯汀决定推迟原定当月进行的“民兵3”洲际弹道导弹试射。4月1日,美方宣布试射取消,

以免在俄乌冲突期间引发“误会”。

另外,美国、英国和澳大利亚5日宣布将合作研发高超音速武器。

美国总统拜登、英国首相约翰逊和澳大利亚总理莫里森当天发表联合声明说,三国将在高超音速和反高超音速武器研发以及加强电子战能力方面开展新的三边合作,同时扩大信息共享并深化国防创新合作。

声明还说,上述计划将使三国于现有基础上“深化在网络能力、人工智能、量子技术和其他海底能力方面的合作”。

2021年9月,美国、英国、澳大利亚宣布建立三边安全伙伴关系并开展核潜艇合作。此举招致多国反对。印度尼西亚外交部对该协议将在地区引发“持续军备竞赛”深表担忧。马来西亚总理伊斯迈尔说,该协议可能成为“引发地区核军备竞赛的催化剂”。据新华社

外交部:坚决反对美对台售武

外交部发言人赵立坚6日在例行记者会上说,中方坚决反对美国向中国台湾地区出售武器,将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”赵立坚说。

据报道,4月5日,美国防安全合作局发布消息称,美国务院已批准向“驻美台北经文处”出售总额9500万美元的军事技术及相关设备,主要包括为爱国者防空系统提供相关训练、计划、部署、运行、维修、支援和其他有关设备等。

赵立坚在回答相关提问时说,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定。美方应立即纠正对台售武的错误行径,停止在涉台问题上玩火。

“美方应恪守一个中国原则和

中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系。中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”赵立坚说。

针对5日美国政府有关部门决定向中国台湾地区出售价值约9500万美元的“爱国者”导弹技术协助项目,国台办发言人马晓光6日应询表示,美国向中国台湾地区售武,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定。美方应立即纠正对台售武的错误行径,停止在涉台问题上玩火。

马晓光指出,民进党当局勾连外部势力谋“独”挑衅,企图“以武拒统”,拿台湾同胞血汗钱购买武器,谋取政治私利,只会把台湾同胞一步步往火坑里推。

据新华社

两部门:加强救助帮扶被拐卖妇女

记者6日从最高人民检察院获悉,最高检与全国妇联日前联合下发通知,开展“关注困难妇女群体,加强专项司法救助”专项活动。专项活动已于3月启动,将持续至今年年底。

通知指出,五类进入检察办案环节、符合救助条件的困难妇女,检察机关应当作为重点对象,协同妇联组织加大救助帮扶力度:一是

属于防止返贫监测对象的农村妇女;二是遭受家庭暴力、性侵害、拐卖等违法犯罪行为侵害的妇女;三是家庭主要劳动力受到违法犯罪侵害致死或者丧失劳动能力,承担养育未成年子女、赡养老人义务的妇女;四是身患重病或者残疾的妇女;五是赡养义务人没有赡养能力或者事实无人赡养的老年妇女。

据新华社

今起火车票预售期暂调为5天

为进一步落实疫情防控措施,配合各地政府疫情防控工作,铁路部门决定自2022年4月7日起,铁路客票预售期临时调整为5天(含

当天),恢复时间另行通知。同时将根据旅客购票情况,动态灵活安排运力,精准满足旅客出行需求。

据央视新闻客户端

天天出彩

体彩排列3(22086期)

中奖号码	9 3 5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	1610注	1040元		
组选3	0注	346元		
组选6	4937注	173元		

体彩排列5(22086期)

中奖号码	9 3 5 2 5	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	127注	100000元

体彩超级大乐透(22037期)

中奖号码	01 09 17 20 28 + 06 10	奖级	中奖注数	每注奖金
		一等奖	1注	10000000元
		追加	0注	0元

福彩15选5(2022086期)

中奖号码	1 2 5 9 11	奖等	中奖注数	每注奖额
		特别奖	0注	0元
		一等奖	91注	1841元

福彩3D游戏(2022086期)

中奖号码	2 0 4	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
		单选	1030注	1420元
		组选3	0注	460元
		组选6	3754注	230元

福彩七乐彩(2022037期)

中奖号码	3 16 17 18 23 25 30	特别号码	6	奖级	中奖注数	每注奖额
				一等奖	0注	0元

福彩“东方6+1”(2022037期)

中奖号码	3 3 6 3 8 7	生肖码	鼠	奖等	中奖注数	每注奖额
				一等奖	0注	0元

福彩快乐8(2022086期)

本期销售额:7288万元
开奖时间:2022年4月6日
开奖号码:

6	7	8	11	12	14	26	33	36	40
42	45	47	49	50	53	57	62	66	67

体彩鸡毛信

体彩大乐透10亿大派奖即将来袭
今年的体彩超级大乐透全国性派奖活动再次来袭,将于第22040期(4月13日开奖)开始,预计持续20期,派奖总额10亿元。活动期间,所有奖级都派奖,单注奖金最高可翻倍,固定奖惊喜升级。